



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β' ΑΘΗΝΑΣ
6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΡΙΑΛΗΣΣΙΩΝ
Δ/ση: Περίων 16
Τ.Κ. – Πόλη: 15235 ΒΡΙΑΛΗΣΣΙΑ
Τηλ./Φαξ: 210 8105220 / 210 8102272
Email: mail@6dim-vriliss.att.sch.gr
Πληροφορίες: Γεωργόπουλος Σωτήριος

Βριλήσσια 09-09-2021

ΠΡΟΣ

ΓΟΝΕΙΣ & ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ
6^ο ΔΗΜ. ΣΧ. ΒΡΙΑΛΗΣΣΙΩΝ



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ: Σεπτέμβριος 2021

Σας καλωσορίζουμε όλους, παιδιά και γονείς και ιδιαίτερως τους μαθητές /τριες της Α' τάξης καθώς και όσους έρχονται από άλλα σχολεία, στην αγκαλιά του 6^ο Δημοτικού Σχολείου, του Σχολείου μας!

Ένα σχολείο που αφουγκράζεται και θα αφουγκράζεται την αγωνία των γονιών για τη μόρφωση των παιδιών τους, μα και την ανάγκη ενσωμάτωσης κι αποδοχής του κάθε παιδιού ξεχωριστά.

Άλλη μια χρονιά με ιδιαίτερες συνθήκες ξεκινάει, μαθημένοι όμως στα δύσκολα και με αισιοδοξία θα προσπαθήσουμε να την κάνουμε όμορφη και δημιουργική.

Έχουμε ήδη στείλει (08/09/2021) τον χωρισμό των τμημάτων, τους εκπαιδευτικούς καθώς και τη λίστα με τα υλικά που θα χρειαστούμε. Αν κάποιος γονέας δεν έχει παραλάβει το mail ας επικοινωνήσει με τη διεύθυνση του σχολείου.

Ετοιμαζόμαστε να υποδεχτούμε τους μαθητές/τριές μας!

Ο Αγιασμός για το ξεκίνημα της νέας χρονιάς 2021-2022 θα γίνει τη Δευτέρα 13 Σεπτεμβρίου στις 9:00 το πρωί.

Λόγω των ειδικών συνθηκών **απαγορεύεται η είσοδος γονέων** στο χώρο του σχολείου.

Σύμφωνα με την εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας και λόγω των αναγκαίων μέτρων πρόληψης διασποράς του ιού covid-19 ο Αγιασμός θα πραγματοποιηθεί στον αύλειο χώρο του σχολείου με εκπροσώπους μαθητών **Α' και ΣΤ'** τάξης και των εκπαιδευτικών τους. Οι υπόλοιποι μαθητές θα βρίσκονται έξω από τις αίθουσές τους με τους εκπαιδευτικούς τους αντίστοιχα.

Μετά τον αγιασμό οι μαθητές και οι μαθήτριες όλων των τάξεων θα αποχωρήσουν **στις 10:00 το πρωί.**

ΦΡΟΝΤΙΣΤΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ.

Την Τρίτη 14 Σεπτεμβρίου 2021 οι μαθητές/τριες θα προσέλθουν στο σχολείο κανονικά με τσάντα 08:15 και θα σχολάσουν όλες οι τάξεις στις 13:15.

Θα δοθούν τα βιβλία, θα γνωριστούμε, θα πούμε τα καλοκαιρινά μας νέα, θα γνωρίσουμε τους χώρους του σχολείου, θα παίξουμε, θα προσπαθήσουμε να γίνουμε ομάδα!

«Ο δάσκαλος γίνεται γέφυρα για να περάσει αντίπερα ο μαθητής του κι όταν πια έχει διευκολύνει το πέρασμα, αφήνεται χαρούμενα να γκρεμιστεί ενθαρρύνοντας το μαθητή του να φτιάξει δικές του γέφυρες.» Νίκος Καζαντζάκης

Αυτή είναι και η παιδαγωγική μας υπόσχεση...

Ο Σύλλογος διδασκόντων κι εγώ προσωπικά σας ευχόμαστε μια καλή και δημιουργική χρονιά!

Ο Διευθυντής του Σχολείου

Γεωργόπουλος Σωτήρης